Приложение к проекту постановления ГС РК "О внесении изменения в Постановление Государственного Совета Республики Крым от 25 декабря 2015 года № 940-1/15 "Об учреждении государственного казенного учреждения Республики Крым "Вспомогательная служба Управления делами Государственного Совета Республики Крым"

## ПЕРЕЧЕНЬ

постановлений Государственного Совета Республики Крым, которые должны утратить силу, быть приостановлены, изменены или приняты в связи с принятием постановления Государственного Совета Республики "О внесении изменения в Постановление Государственного Совета Республики Крым от 25 декабря 2015 года № 940-1/15 "Об учреждении государственного казенного учреждения Республики Крым "Вспомогательная служба Управления делами Государственного Совета Республики Крым"

Принятие проекта постановления Государственного Совета Республики Крым "О внесении изменения в Постановление Государственного Совета Республики Крым от 25 декабря 2015 года № 940-1/15 "Об учреждении государственного казенного учреждения Республики Крым "Вспомогательная служба Управления делами Государственного Совета Республики Крым" не потребует внесения изменений, признания утратившими силу, приостановления, или принятия иных постановлений Государственного Совета Республики Крым.

Депутат Государственного Совета Республики Крым

В. В. Коваленко